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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 17416:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 129 Sklo ve stavebnictví,
jejíž sekretariát zajišťuje NBN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2021 udělit status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2021.

Upozornění na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových práv.
CEN nenese odpovědnost za identifikaci jakýchkoli nebo všech takových patentových práv.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



Úvod
Tento dokument poskytuje konkrétní pravidla pro výrobky z plochého skla používané ve stavebnictví,
jako podporu pro posouzení uvolňování nebezpečných látek do vnitřního ovzduší.

Cílem tohoto dokumentu je doplnit obecná pravidla stanovená v EN 16516: 2017+ A1: 2020 tím, že
stanoví další podrobná pravidla týkající se technických aspektů specifických pro výrobky ze skla.



1 Předmět normy
Tento dokument poskytuje specifická pravidla pro posuzování úniku nebezpečných látek ze
skleněných výrobků do vnitřního ovzduší budov, která doplňují horizontální pravidla uvedená v EN
16516.

Tento dokument se konkrétně týká výrobků, jak je uvedeno v mandátu TC 129 – M135 dodatek 1 EN
(2012), tj. výrobky, na které se vztahují následující evropské normy: EN 1036-2 a EN 16477-2[1].
Tento dokument však lze použít také pro jiné výrobky ze skla obsahující těkavé organické sloučeniny
(VOC), jako jsou: EN 1279-5, EN 15755-1 a EN 14449. Na výrobky ze skla, které neobsahují organické
sloučeniny, se tento dokument nevztahuje (viz příloha A).

Tento dokument se zabývá uvolňováním nebezpečných látek ze stavebních výrobků do vnitřního
ovzduší, ačkoli jej lze použít také na výrobky ze skla používané v jiných aplikacích, jako je nábytek.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.

[1]        V přípravě. Aktuální fáze je FprEN 16477-2.


